Приложение 2
Примеры урока с использованием материалов образовательного
комплекса 1С: Школа «Биология, 9 кл. Основы общей биологии»

Тема урока: Биосинтез углеводов – фотосинтез.
Задачи урока: 

· Сформировать знания о фотосинтезе как одном из вариантов анаболизма 

· Охарактеризовать две фазы фотосинтеза 

· Обосновать космическую роль зеленых растений

Средства обучения: 

· компьютер, оборудованный мультимедийным проектором, экран (для учителя) 

· компьютеры с установленным комплексом «1С:Школа. Основы общей биологии, 9 кл.»

Ход урока:
Комбинированный опрос – несколько учеников получают индивидуальные задания, связанные с работой на компьютерах, другие опрашиваются устно, используя мультимедийный проектор.

Индивидуальные задания 

1. Выполнить задание, используя конструктор «Собери клетку».
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2. Выполнить задание, используя конструктор «Собери нуклеотид».
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3. Выполнить задание, используя интерактивное задание «Принцип комплементарности».
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Вопросы для устного опроса 
1. Прокомментируй схему «типы пластид», приведи примеры. 

2. Используя интерактивный рисунок «Строение растительной клетки» (режим «спрятать все»), расскажи об особенностях ее строения. 

3. Прокомментируй анимацию «Транскрипция». 
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4. Прокомментируй анимацию «Схема синтеза белка на полисоме».
Изучение нового материала 
1. Беседа о способах питания живых организмов с использованием схемы «Автотрофы и гетеротрофы». 
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2. Рассказ учителя с элементами беседы о фотосинтезе как основополагающем энергетическом процессе на Земле. На большом экране демонстрируется интерактивный рисунок «Строение растительной клетки». 
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3. Демонстрируя интерактивный рисунок «Строение хлоропласта»
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 и схему «Стадии фотосинтеза»,
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 учитель рассказывает о фотосинтезе как о сложном процессе биосинтеза углеводов в клетке. 

Рассказ учителя о космической роли зеленых растений. 
Используя записи в тетрадях и текст учебника, ученикам предлагается индивидуально выполнить интерактивное задание «Интенсивность фотосинтеза в разных спектрах света» и ответить на вопросы Тренажера после § 11.
Домашнее задание 

1. Изучить § 11. 

2. Творческое задание. С применением материалов Образовательного комплекса и собственных фотографий и рисунков сделать презентацию «Космическая роль растений».
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